Pesymprar 9 Pemreno u3 12
B J kiaacc MIUCBbMEHHO na 90 munyt. Ne 4 Bapuantr 9 -1
[Tpo6aemMbl — rpyObIe OITMOKH, OTCYTCTBHUE BHIYMCIICHUH M OTBETA,
3 wim 6oJblIe MEIKUX OMHMOOK. 3aueT nepBbli pas, eciu < 2 npodieM.
damunus: [TpoGnem
Nwms:
OtyecTBO:!
VY4ycp B 1IKOJIE (HOMEP WM Ha3BAaHUE): IInmy _ -¥ pa3
3apaua Otser

xX24+y2+x
X Ty Xy u 4x+y:3

1. 3navenme. Haiinure 3Ha4eHHE BBIPOKCHUA: —5 , €Cl
xXe+tyc—xy 4x -y

8xy*(10x°y)®
(20xy)*(50x*y®)?

2. Coxpamenue. CokpaTute 1poob

3. Ypasnuenue 1. Haiinure Bce 3Ha4eHus X, y, yAOBIETBOPSIOLINE YPABHEHUIO
x2—8xy+25y2—6y+1=0

4. Ypasuenne 2. Pemute ypaHenue: (X° —25)(x+6) = 2(x* —36)(x +5)

5. JIBuxkenme. [Temexon Beimen u3 nynkra A B 12.30 u npumen B nyHkT B B 13.30.
Benocunenuct Bolexan u3 nyHkra 4 B 12.40 u npuexan B myHKT B B 13.15. B kotopom
yacy BEJIOCUIIEANCT 000rHal nemexoaa?

6. Makcumym. Haiinure HanGonbinee 3Ha9€HNUE BIpakenus: 16 — x? — 6x

7. Yactnoe. Yucno 99...9 (Bcero Hanmcano 800 1eBSITOK) moaenvim Ha yncio 33...3
(Bcero Hanucano 100 tpoek). CkoabKO UGP NOTYIUIOCH B YACTHOM?

8. IIpouentsl. 13 10 xr Monoka, coaepxaniiero 4% sxupa, cienaii | Kr CIUBOK,
coaepxamux 22% xupa. CKOJIBKO MPOIEHTOB KUPA COACPKUT OCTABIIIEECS MOJIOKO?

9. Otpuuanue. KoHTposbHYIO pabOTy Ha3BaIM CJI0KHOM,
KOKAYI0 3a7ady Kro-HUOyap He pemuni. [Ipomomxure
ornpeneneHue B obmem Buze: «Torma KoHTposbHas pabora
OyJieT Ha3bIBATHCS HECJIO0KHOM, €CITH:

10. Muosxurean. Pasnoxure uncino 64° —9" Ha 1Ba HaTypaTbHBIX
MHOXHTEJISI, KaXIbI U3 KOTOPBIX OOJIBIIE SIMHHUIIBL.

11. Ob6aactb 3Havyenunii. Kakue 3HaUeHNS HE MOXKET MMPUHUMATD «Y», 3aJaHHBII
4X+7

2X-5

BBIPOKEHHUEM: Y = , TIe X — JTF000e IeWCTBUTEIHHOE YHCTIO, Kpome 2,57

12. B tpeyronsauke ABC ZA = 100°, cepenuHHbIe TEPICHANKYIAPHI K CTOPOHAM
AB u AC niepecekarot cropory BC B Toukax M u N. Haitnure yron ZMAN.




